

ВРЕМЯ ИДЕТ, меняются кумиры у поклонников фигурного катания, но неизменной остается направленность работы, начинавшая с 1972 года, пожалуй, по этому всеми любимому виду детско-юношеской спортивной школы спортивного клуба «Уральский трубник» — оздоровление малышей, воспитание в них дисциплины, дружбы, привитие им качеств и навыков, которые обязательно им пригодятся в жизни.

ДЮСШ спортклуба новотрубников в эти дни проводят очередной набор на новый учебный год мальчиков и девочек 1984—1985 годов рождения.

Записавшихся в секцию ребятишек на первых порах ждут занятия (три раза в неделю) по общефизической подготовке, хореографии и, конечно, уроки катания на коньках. В мае — контрольные соревнования.

К сожалению, не все родители выдерживают этот первый самый трудный период обучения. Многие взрослые, отдающие свое чадо в фигурное катание, не рассчитывают собственные возможности (свободное время, чтобы проводить, ждать, встречать малышей из Дворца спорта) и затем отказываются от занятий.

Не всем, разумеется, покоряются высоты спортивного мастерства, не все становятся чемпионами. Но многие родители благодарны ДЮСШ за то, что их дети, некогда слабенькие, окрепли, научились общаться,



ЗАПИШИТЕ В ФИГУРИСТЫ!

слушать и понимать музыку и... теперь на катке за- просто обгоняют своих мам и пап.

За 18 лет работы отделение фигурного катания воспитало четырех мастеров спорта, кандидатов в мастера — десятки. Оздоровлено же почти 2 тысячи юных первоуральцев.

Тех, кто проявляет хорошие способности, по окончании ДЮСШ ждет училище подготовки олимпийского резерва (прием без экзаменов, после собеседования) в Свердловске, дающее вы-

пускникам диплом тренера физвоспитания. Этот документ плюс мастерское звание при определении квалификации приравнивается к самой высокой тренерской ставке, как наличие высшего образования. В другом случае после училища можно поступить в институт физкультуры сразу на второй курс.

С новичками в ДЮСШ занятия ведут молодые тренеры кандидат в мастера спорта Ольга Коптяева, Галина Евгеньевна Елькина, Ирина Владимировна Баг-

лева. Далее по ступеням мастерства ребят поведут опытные наставники Людмила Афанасьевна Свирина, Петр Георгиевич Кипрушев, Наталья Аркадьевна Серебренникова, Галина Николаевна Захарова. Уроки хореографии дает Людмила Николаевна Балюкина, которая работает рука об руку с хореографом Ириной Васильевной Свечниковой. Вот такой педагогический коллектив будет учить ваших детей писать узоры на льду.

С. ПАГНУЕВ.
Фото А. КОЛДАЕВА.